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Procès-verbal de la réunion du 16 juin 2025 
 

La réunion a eu lieu au Stand de Tir de Fleury les Aubrais à 18h30.  
 
Membres présents : BROSSE André, BROSSIER Thomas, CLAIRET Bernard, COURTOIS Liliane, 
DEMANGEOT Gilbert, DESTREZ Alain, HENAULT Thierry, HIAUX Marcel, LANSON Sylvie, 
MERGAULT Jean-Louis, PAVANELLO Thierry, PELTIER Jean-Luc, POITOU Michel, REBOLD 
Laurent, TORNETTO Nathalie, VILLERMET Laurent. 
 
Membres Excusés : EDINE Sylvain, MICHOUX Hallyne, TOUZEAU Phillipe.  
 

 
Le compte rendu de la réunion précédente est approuvé à l’unanimité. 

 
Ordre du jour 

 
1. Actualités et suivi institutionnel 
2. Gestion sportive 

3. Comptabilité et Budget 

4. Formation et développement 

5. Organisation et événements 

6. Divers et échanges 

 
1. Actualités et suivi institutionnel.  

Retour sur deux interventions du CDTL avec le CDOS auprès d’enfants. 
o 24 avril : MFR Loiret à Ormes 
o 5 juin : UGSEL au Campo Santo 
o Tarification 170€/jour à facturer au CDOS 

À ce jour, nous faisons face à un manque de retours de la part des bénévoles concernant leur 
participation aux différentes manifestations organisées par le CDOS pour la promotion de 
notre discipline.  
 
Début de tournée des stands du Loiret : 

• BA123 Bricy : problème lié au stand affilié FFTir sur une base militaire 
• US Orléans : Création d’une paillasse Arbalète Field avec du recyclage et un poids très 

allégé (de 80 à 20 kg) pour un prix à moins de 500 € 
• St Denis-en-Val : souhait d’installer des gongs 22 LR à 50 m, réparation de la ciblerie 

SIUS et la protection des installations (>1000€ pour chaque projet) 
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2. Gestion sportive. 
Sur cette dernière saison : 

• Arbalète toujours en baisse d’inscrits 

• EDT : ne remonte pas 

• 10m / 3X20 et TAR : légère hausse 

• Armes anciennes / 50m 60 bc / Standard-VO : stabilité des engagements 

• 25m : forte hausse (presque doublé) 
 

• Le projet du calendrier d’hiver 2025-2026 est projeté et validé avec la proposition de 
faire des critériums EDT tout au long de la saison. 
 

• Après l’étude auprès du Crédit Mutuel, une demande de prélèvement bancaire sera 
envoyée aux clubs afin de payer les factures d’engagement des championnats voire 
des critériums. 

 
• Appel aux bénévoles du bureau pour la préparation des cartons pour la saison à venir 

Alain prévoit de faire cela vers la mi-juillet 2025. 
 

3. Comptabilité et Budget. 
• A la vue de la difficulté pour obtenir le paiement des participations dérogatoires, le 

règlement d’avance sera demandé à l’inscription des participants des autres 
départements. Une facture acquittée sera ensuite transmise. 
• Achat validé : imprimante achetée + prévision d’un ordinateur pour le trésorier 
• Soutien financier (CDTL + région) avec la participation financière des clubs concernés 

o Amilly : achat de 3 tables 3 positions EDT (dont 1 appartient au club) 
o La Chapelle : achat de 2 lots de gongs TAR (dont 1 appartient au club) 

• Dotations des arbitres via la boutique fédérale :  
Les arbitres ayant effectué au moins 3 arbitrages dans la saison 2024-2025 peuvent obtenir 
soit une chemise, une veste multipoche ou un polaire.  
Un chronomètre FFTir a été offert à chacun.  
Les tenues, sauf les chemises sont floquées du sigle CDTL Loiret.  
Facture à hauteur de 760 € 

• Cibles couleurs (24 mai, St Denis-en-Val) : 
o 43 inscrits (23 adultes + 21 jeunes) 
o Coût : 460 € 
o Chaque inscrit est reparti avec un stylo 4 couleurs et un pin’s FFTir. 
En supplément, les EDT ont reçu une gourde estampillée CDTL et à partir de la 
cible verte, les jeunes ont eu un lot de 3 stylos 4 couleurs (Or, Argent et Bronze) 

• Médailles & coupes pour la saison : 
o Adultes : 412 individuels Chpt et Critériums / 113 par équipe 
o Ecole de Tir : 68 individuels toute compétition / 15 par équipe 
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• Commandes groupées : le paiement sera effectif à la livraison ; suivi confié à Michel 
POITOU et André BROSSE 

 
4. Formation et développement.  
• Michel a suivi la formation BFI en présentant son projet pour le CDTL.  
Il a contacté les présidents des clubs afin de connaitre leurs besoins en formation pour la 
saison prochaine aussi bien pour les débutants, pistolet et carabine, 10m, 25m, 50m.  
Il a déjà œuvré auprès des tireurs de St Denis en Val. 
• Après la question posée auprès de la Ligue, le recyclage des BFA et BFI est 

normalement prévu la saison prochaine 
 

5. Divers et échanges.  
Néant 
  
6. Assemblée Générale 2025. 

• Le samedi 27 septembre 2025 à Tigy (18h) 
 
La séance est levée à 20h30. Un verre de convivialité a été offert. 
 
 

 La Présidente,  
Nathalie Tornetto 

 


